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МИНИСТЕРСТВО ЗА ВНАТРЕШНИ РАБОТИ 
 

Врз основа на член 5 став 4 од Законот за детективската дејност („Службен весник на 
Република Македонија“ бр. 80/99, 66/2007 и 86/2008), министерот за внатрешни работи 
донесе 

 
ПРАВИЛНИК ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ПРАВИЛНИКОТ ЗА 
ОБРАЗЕЦОТ НА ЛИЦЕНЦАТА ЗА ВРШЕЊЕ НА ДЕТЕКТИВСКА ДЕЈНОСТ 

 
Член 1 

Во Правилникот за образецот на лиценцата за вршење на детективска дејност 
(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 41/2000) во насловот, по зборот „за“ се 
додаваат зборовите: „образецот на барањето за издавање на лиценцата и“. 

 
Член 2 

Членот 1 се менува и гласи: 
„Со овој правилник се пропишуваат образецот на барањето за издавање на лиценцата 

(во натамошниот текст: образецот на барањето) и образецот на лиценцата за вршење на 
детективска дејност (во натамошниот текст: образецот на лиценцата).“ 

 
Член 3 

По членот 1 се додава нов член 1-а, кој гласи: 
„Образецот на барањето се печати на хартија во бела боја и има правоаголна форма 

(Прилог бр.1). 
Образецот на барањето ги содржи следните податоци: назив „Министерство за 

внатрешни работи, Скопје“; „Барање“; место за податоци за подносителот на барањето, 
и тоа: име и презиме, датум на раѓање, место и адреса на живеење; податоци за 
доказите/прилозите што ги доставува подносителот на барањето согласно член 4 став 2 
од Законот за детективската дејност („Службен весник на Република Македонија“ бр. 
80/99, 66/2007 и 86/2008); напомена дека прилозите се доставуваат како копија и 
заверени од нотар; датум и место на поднесување на барањето и место за потпис на 
подносителот на барањето.“ 

   
Член 4 

Во членот 2 став 1, по кратенката „цм.“ се додаваат зборовите: „(Прилог бр.2)“. 
 

Член 5 
Членот 3 се менува и гласи: 
„Прилозите број 1 и број 2 се составен дел на овој правилник.“ 
 

Член 6 
Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 

весник на Република Македонија”. 
 
  Бр.14.1-6888/1                                Министер 

4 февруари 2009 година               за внатрешни работи, 
            Скопје                               м-р Гордана Јанкулоска, с.р. 
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